



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: [primaria@campiaturzii.ro](mailto:primaria@campiaturzii.ro);



ROMÂNIA  
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ

Nr.ad.700 din 15.10.2018

## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 15.10.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala „Europa” din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, începând cu ora 9<sup>30</sup>.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.700 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 15.10.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și telefonic.

La ședință participă 16 consilieri în funcție. Sunt absenți: David Lică Gabriel, Sima Georgiana Cristina și Uiorean Monica.

Participă la ședință domnul Dorin Nicolae Lojigan, Primarul Municipiului Câmpia Turzii.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință persoane din aparatul de specialitate al Primarului.

**DI. Secretar Niculae Ștefan** - Aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi, 15.10.2018, ora 9.30, convocată prin dispoziția nr.700 din 15.10.2018.

**Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 04.10.2018. În urma votului rezultă 14 voturi pentru și 2 abțineri (Pătruțiu Mihail Iuliu, Varodi Ioan).**

**Supun la vot *Ordinea de zi*. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.**

## ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (DALI) și indicatorii tehnico-economici pentru proiectul „Mobilitate Urbană Alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Lucrări de modernizare străzi în Municipiul Câmpia Turzii”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general centralizator și indicatorii tehnico-economici pentru proiectul „Mobilitate Urbană Alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”, Cod SMIS 126904.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru lucrarea CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE ECOLOGICĂ, ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENTE/RACORDURI UTILITĂȚI, str. Laminoriștilor, nr.248C, municipiul Câmpia Turzii, jud. Cluj.

Se trece la dezbaterea Ordinii de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (DALI) și indicatorii tehnico-economici pentru proiectul „Mobilitate Urbană Alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Domnule Primar, vă rog să ne spuneți câteva cuvinte.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - În primul rând vă mulțumesc pentru că v-ați făcut timp să participați la această ședință extraordinară, chiar dacă a fost convocată așa din scurt. Cu liderii de grup am discutat despre această ședință încă de vineri, pentru că știam că urmează. Este vorba despre depunerea până astăzi la ora 12 a unui nou proiect european de aproximativ 6 milioane de euro, cu titlul „Mobilitate urbană alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”, care are două componente: Prima componentă constă în posibilitatea de a recupera sumele cheltuite și de a finanța în continuare proiectele deja începute, și mă refer aici la acel proiect de 90 mld. lei vechi care cuprinde Pța. Mihai Viteazul, zona Rombiz, zona Tiver, ieșirea spre Aurel Vlaicu, str. Ion Agârbiceanu, str. Decebal, str. Grădinilor, str. George Coșbuc. Cea de-a doua componentă privește asfaltarea de străzi noi, str. 1 Mai, str. Eroilor, str. Parcului, începând cu accesul de la sensul giratoriu de la Cofetăria „Dana”, până jos în parc, inclusiv aleea principală din parc și acea pistă betonată pe care se țin Zilele Municipiului, amenajarea acelei zone. Cele trei proiecte de hotărâre privesc aceleași aspecte, o să vă rog să le votați, iar dacă sunt întrebări, vă stau la dispoziție. Axa de finanțare a fost deschisă, dacă bine îmi aduc aminte, la începutul lunii septembrie, nu am fost foarte hotărât dacă să încercăm sau nu, dar având posibilitatea de a mai obține vreo 6 milioane de euro, cred că era păcat să nu depunem, și atunci ne-am mișcat rapid, și astăzi suntem pregătiți să depunem. Cererea de finanțare este deja încărcată în MySMIS.

**DI. Mischian Adrian** - Care este valoare cofinanțării?

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Cofinanțarea este de 2%.

**DI. Mischian Adrian** - Și consultanță?

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Consultanța este făcută, s-a încărcat în MySMIS, urmează doar hotărârile, și mai avem nevoie de un aviz de la Mediu, pe care, teoretic, ar trebui să îl primim la ora 10.

**DI. Mischian Adrian** - Valoarea consultanței?

**DI. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții** - 25.000 lei, dar mai este managementul de proiect, în implementare. Dar consultanța pentru depunere este 25.000 lei.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Aici aș dori să fac un Amendament: Suma de la art.2 și din Expunerea de motive este de 18.045.835,19 lei.

**DI. Mischian Adrian** - Managementul de proiect ce include?

**DI. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții** - Va fi achiziționată o echipă pentru implementare, formată din manageri de proiect, noi, cei din Primărie, suntem supervizori. Va fi o echipă externă, ca la orice proiect.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot amendamentul domnului primar. În urma votului rezultă 16 voturi pentru. Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.192 din 15.10.2018  
privind aprobarea documentației tehnico-economice (DALI) și indicatorii tehnico-economici  
pentru proiectul „Mobilitate Urbană Alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”*

**2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Lucrări de modernizare străzi în Municipiul Câmpia Turzii”.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt.

**Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.**

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.193 din 15.10.2018*

*privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Lucrări de modernizare străzi în Municipiul Câmpia Turzii”*

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general centralizator și indicatorii tehnico-economici pentru proiectul „Mobilitate Urbană Alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”, Cod SMIS 126904.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt.

**Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.**

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.194 din 15.10.2018*

*privind aprobarea devizului general centralizator și indicatorii tehnico-economici pentru proiectul „Mobilitate Urbană Alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”, Cod SMIS 126904*

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru lucrarea CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE ECOLOGICĂ, ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENTE/ RACORDURI UTILITĂȚI, str. Laminoriștilor, nr.248C, municipiul Câmpia Turzii, jud. Cluj.**

Inițiator, Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Vă rog să îmi permiteți să vă spun eu câteva cuvinte. Chiar dacă cu liderii de grup vorbisem că ședința va fi doar pentru proiectul european, am introdus și acest proiect de hotărâre înaintea ședinței ordinare pentru că este vorba despre o societate care tot așa, pe fonduri europene, dorește să obțină o finanțare de 1 milion de euro pentru această investiție, iar termenul de depunere al proiectului este 19.10.2018. Mai departe, fiecare votează cum crede. Eu zic că o investiție de 1 milion de euro care să vină în oraș este binevenită.

**DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.195 din 15.10.2018*

*privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL pentru lucrarea CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE ECOLOGICĂ, ÎMPREJMUIRE ȘI BRANȘAMENTE/ RACORDURI UTILITĂȚI, str. Laminoriștilor, nr.248C, municipiul Câmpia Turzii, jud. Cluj*

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Iulian Gheorghe RECE**

**SECRETAR,  
Nicolae ȘTEFAN**